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»Prepovedati posvajanje otrok in 
nadomestno materinstvo istospol-
nim parom.

Prepovedati nadomestno mate-
rinstvo na sploh. To je navadna 
trgovina z ljudmi. Mar nismo kot 
civilizacija višje od tega?«

@StrankaStraza

SPREMLJAJTE NAS TUDI NA 
TWITTERJU (X-u), ZASLEDITE 

KANAL »STRANKA STRAŽA - KA-
TOLIŠKA NARODNA STRANKA«

FEMINIZEM UBIJA ČLOVEŠTVO

Tradicionalni pogled, ki ga najdemo 
v številnih kulturah in religijah, izhaja 
iz prepričanja, da je ženska ustvarjena 
za materinstvo, nego in oblikovanje 
domačega življenja. Ne kot podrejena 
figura, temveč kot središče družine – 
kot tista, ki daje življenje, oblikuje prve 
vrednote in ustvarja toplino, ki je moš-
ki sam ne more. Biološko dejstvo, da 
moški ne more roditi, je za zagovornike 
tega pogleda ključni dokaz, da je mate-
rinstvo ne le možnost, temveč temeljna 
vloga ženske, ki je ne more nadomestiti 
noben družbeni eksperiment.

Moški je v tem modelu razumljen kot 
tisti, ki nosi breme zunanjega sveta: fi-
zično delo, zaščito, tveganje, odgovor-
nost za materialno varnost. Statistike to 
potrjujejo. Najzahtevnejše in najnevar-
nejše poklice še vedno opravljajo sko-
raj izključno moški: v vojski jih je 95 %, 
med gasilci 97 %, med rudarji 95 %, na 
naftnih ploščadih 96 %, med sekači 95 

%, med zidarji 96 %. Tudi v poklicih, ki 
zahtevajo izjemno tehnično ali kirurško 
natančnost, moški prevladujejo – 82 % 
kirurgov in 89 % inženirjev je moških. 
To niso vrednostne sodbe, temveč po-
datki, ki kažejo, da se moški in ženske 
v povprečju odločajo za različne poti, 
pogosto skladne z njihovimi naravnimi 
predispozicijami.

ŽENSKA NAJ BO KRALJICA DÓMA

Zagovorniki tradicionalnega modela 
opozarjajo, da se družba zapleta, ko se 
te vloge zamenjajo ali ko se od žensk 
pričakuje, da bodo hkrati vrhunske 
delavke, matere, partnerke in nosilke 
domačega življenja. Rezultat je pogos-
to izgorelost, razpad družin in občutek, 
da nihče več ne zmore biti to, kar je. Po 
njihovem mnenju je ženska lahko “kra-
ljica” – a le, če ima prostor, da to vlogo 
živi, ne da jo družba sili v tekmo, ki je ne 
želi ali ne potrebuje.

MOŠKI NAJ SE BORIJO ZA 
PRAVICE DRUŽINE ... IN PRI TEM 
PO POTREBI - TUDI UMREJO!

V razpravah o družbenih odločitvah 
se pojavlja še ena dimenzija. Raziska-
ve kažejo, da ženske v povprečju po-
gosteje podpirajo politike, ki so bolj 
čustveno usmerjene: večjo podporo 
homoseksualnosti, spremembam spo-
la pri otrocih, liberalnim političnim 
opcijam, priseljevanju in razvezam. 
Moški pa pogosteje zagovarjajo sta-
bilnost, varnost, jasne meje in strožje 

MOŠKI IN ŽENSKA: ZAKAJ SE DRUŽBA 
VRAČA K VPRAŠANJU NARAVNIH VLOG
V času, ko se družbene vloge hitro spreminjajo, se vedno več ljudi vrača 
k temeljnemu vprašanju: ali sta moški in ženska res popolnoma zamen-
ljiva, ali pa imata v naravi in družbi različni, a enako pomembni vlogi? 
Razprava ni nova, a se v zadnjih letih znova krepi, predvsem zaradi ob-
čutka, da sodobni model življenja pogosto razbija tisto, kar je bilo nekoč 
jedro stabilne skupnosti – družino.

odločitve. Zagovorniki tradicionalnega 
modela zato menijo, da bi morale ključ-
ne družbene odločitve – tiste, ki zade-
vajo varnost, meje, vojno ali mir – ostati 
v rokah moških, ker so ti zgodovinsko 
tisti, ki nosijo posledice teh odločitev, 
v skrajnem primeru pa za to dajo tudi 
svoje življenje.

VSAK S SVOJO VLOGO KOT 
TEMELJ MOČNE DRUŽINE

A bistvo te razprave ni v tem, kdo je 
“boljši”. Gre za vprašanje, ali družba 
deluje bolje, ko moški in ženska živita 
vloge, ki so skladne z njuno naravo, in 
ne vloge, ki jih narekuje trenutna moda. 
Tradicionalni pogled pravi, da je ženska 
najmočnejša, ko je temelj doma, moški 
pa, ko je njegova opora. Ne kot gospo-
dar in služabnica, temveč kot dva pola, 
ki skupaj ustvarjata celoto, ki je večja 
od njiju samih.

V svetu, ki se hitro spreminja, se 
zdi, da se vedno več ljudi vrača k temu 
vprašanju. Ne zato, ker bi želeli nazaj v 
preteklost, temveč zato, ker iščejo sta-
bilnost, ki jo sodobni modeli pogosto 
ne znajo več ponuditi.

https://x.com/StrankaStraza
https://x.com/StrankaStraza
https://strazar.si/aktualno/
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Slovenska vojska navzven prodaja 
podobo »enotnih« (enotna uniforma, 
enotne vrednote, enotno poslanstvo), v 
resnici pa ta enotnost pogosto obstaja 
le v promocijskih kampanjah. Marke-
ting, lepo oblikovani slogani, fotografije 
za javnost ... Ko pa pride do konkret-
nega človeka, do težave, do stiske, ta 
»enotnost« izgine. Takrat ostaneš sam.

V Slovenski vojski se odpušča celo 
tudi zaradi malenkosti. Zaradi osebnih 
zamer, zaradi napačnih odločitev na-
pačnih ljudi na vodstvenih položajih, 
zaradi togih pravil.

Medtem pa sistem mirno prenaša po-
sameznike, ki nimajo ne integritete, ne 
profesionalnosti, ne osnovnega čuta za 
sočloveka, a so dovolj prilagojeni, do-
volj tiho ali - dovolj »na pravi strani«. 
In potem se vodstvo iskreno čudi, zakaj 
motivacija pada.

Anonimna osebna izpoved 
odpuščenega vojaka:

»Uniforma ni več 
vrednota, je le še kulisa.«

»Sem domoljub. Ne na papirju. Ne v 
govorih. V dejanjih. Ko sem se odločal za 
zaposlitev, nisem bil brez izbire. Z visoko 
izobrazbo sem imel konkretne ponudbe 
iz civilnega sektorja. Ponudbe z boljšim 
plačilom. Z jasnimi pogoji. Z več spošto-
vanja. Z manj poniževanja. Pa sem jih za-
vrnil. Zavestno. Ker sem verjel v vojsko. 
Ker sem verjel, da Slovenska vojska ni le 
delodajalec, ampak skupnost. Ker sem 
verjel v vrednote, zapisane v vojaškem 
pravilniku o etiki.

Pet mesecev sem čakal brez dohodka, 
da sem se lahko zaposlil. Pet mesecev 
brez plače, brez varnosti, brez zagotovil. 
Samo z vero, da delam pravo stvar. Da 
služenje domovini nekaj pomeni. Danes 
se sprašujem, ali je ta vera sploh še za-
želena.

Ljudje v sistemu so pripravljeni po-
trpeti ogromno. Požreti slabe pogoje. 
Požreti nizke plače. Požreti psihične 
pritiske. Požreti poniževanja. Požreti 
»sranje«, ki ga zunaj ne bi zdržal nihče, 
ki spoštuje samega sebe. Vse to zato, ker 
verjamejo v poslanstvo, ne v plačilno 
listo. In kaj dobijo v zameno? Ko pride 
do prve resne težave, nisi več vojak. Nisi 
več sodelavec. Nisi več človek. Postaneš 
primer. Postopek. Težava, ki jo je treba 
administrativno odstraniti.

Kaj pa pravi Vojaški pravilnik o etiki? 
Lep dokument. Na žalost le še to. List pa-
pirja, ki je izgubil pomen takoj, ko bi ga 
bilo treba udejanjiti v praksi. Spoštova-
nje, dostojanstvo, tovarištvo, vrednote, 

ki se lepo berejo, a redko živijo. Namesto 
pogovora dobiš tišino. Namesto razu-
mevanja pravilnik. Namesto hvaležnosti 
teptanje. Najbolj pa boli spoznanje, da 
sistem brez pomisleka zavrže ljudi, ki so 
zanj žrtvovali največ, medtem ko osta-
jajo tisti, ki vojsko razjedajo od znotraj, 
brez posledic.«

Neposreden poziv vodstvu 
Slovenske vojske

Če vodstvo Slovenske vojske to bere, 
potem je čas za iskren pogled v ogledalo. 
Ne potrebujete še ene promocijske kam-
panje. Ne potrebujete še enega slogana 
o enotnosti. 

Ne potrebujete še enega pravilnika, ki 
bo ostal mrtva črka na papirju. Potre-
bujete pogum, da priznate, da sistem ne 
deluje. Da izgubljate ljudi, ki bi vas lahko 
držali pokonci. Da z napačnimi odločit-
vami uničujete zaupanje, ki se gradi leta, 
uniči pa v enem postopku.

Začnite pri vodstvenih kadrih. Začnite 
pri kulturi odgovornosti. Začnite pri tem, 
kako ravnate z ljudmi, ko niso popolni, a 
so zvesti ..., kajti vojske ne uniči sovraž-
nik od zunaj. Uniči jo vodstvo, ki izgubi 
stik z lastnimi ljudmi. In domovine ne za-
puščajo tisti brez vrednot. Zapuščajo jo 
tisti, ki so jih imeli in so predolgo verjeli, 
da bodo spoštovani.

Če se nič ne spremeni, bo »enotnost« 
ostala le še kostum, etika zgolj pravilnik, 
Slovenska vojska pa organizacija, ki je 
izgubila tisto, kar bi morala najbolj va-
rovati: lastne ljudi.«

PREPOZNAJ
BOLANO DRUŽBO ... 
IN POSTANI 
STRAŽAR!

EKSKLUZIVNO 
OBJAVLJAMO »ODPRTO 
PISMO« ODPUŠČENEGA 
SLOVENSKEGA VOJAKA!

ODPUŠČENI, KER SMO VERJELI: KAKO 
SLOVENSKA VOJSKA TEPTA LASTNE LJUDI
Slovenska vojska že leta ponavlja isto zgodbo: ni kadra! Generali opo-
zarjajo, ministri obljubljajo, PR-službe producirajo videe, v katerih je 
uniforma simbol ponosa, enotnosti in časti, resnica, ki jo živijo ljudje 
znotraj sistema, pa je povsem drugačna. Kadra ne zmanjkuje zato, ker 
ga ni, zmanjkuje ga zato, ker ga sistem sam izriva. Tudi takšne, ki so se 
borili, da bi ostali. Ekskluzivno objavljamo zgodbo odpuščenega vojaka 
..., ki je bila zaupana stranki Straža!

»Vojske ne uniči sovražnik 
od zunaj. Uniči jo vodstvo, ki 
izgubi stik z lastnimi ljudmi. 

In domovine ne zapuščajo tisti 
brez vrednot. Zapuščajo jo tisti, 

ki so jih imeli in so predolgo 
verjeli, da bodo spoštovani.«

»Če se nič ne spremeni, bo 
»enotnost« ostala le še kostum, 
etika zgolj pravilnik, Slovenska 

vojska pa organizacija, ki je 
izgubila tisto, kar bi morala 

najbolj varovati: lastne ljudi.«

»Slovenska vojska navzven prodaja 
podobo »enotnih« (enotna uniforma, 
enotne vrednote, enotno poslanstvo), v 
resnici pa ta enotnost pogosto obstaja 
le v promocijskih kampanjah«, meni 
odpuščeni vojak.

https://strazar.si/clanstvo/
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»Če bomo Slovenci že izumrli, zapus-
timo Indijcem, Pakistancem, Nepalcem, 
Afganistancem, Somalijcem, Eritrejcem, 
Albancem in ostalim, ki bodo obstali tu, 
na naši, slovenski zemlji, lepo in čisto 
okolje. Vlagati moramo v ekologijo, ne v 
demografijo«, smo ob tem zgroženo  in 
v sarkastičnem tonu pokomentirali pla-
kat v stranki Straža, očitno pa nismo 
edini, ki jih je plakat zmotil. 

»Banda! Namesto da bi spodbujali 
rodnost, vi delate rodomor. Kateri 'mo-
del' je za ravnatelja, da sovraži nas Slo-
vence in degradira našo mladino?? Novi 
minister za šolstvo, imaš nalogo, da ga 

odstaviš! To zahtevamo mi, slovenski na-
rod. Šolstvo privatizirati, da bo domolju-
bja več«, pa je le en izmed domoljub-
nih komentarjev na FB strani Straže.

Medtem ko med ljudmi imamo pod-
pornike, ki se zavedajo nevarnosti, ki 
preti slovenskemu rodu, med politiki 
očitno ni tako. Oglasil se je le en izmed 
bolj znanih politkov, a je zgolj pri pov-
praševanju - če je tole res objavljeno 
na steni Gimnazije v Celju - tudi ostalo. 
Očitno je torej Straža edina politična 
opcija,  ki se problema demografije 
zaveda, hkrati pa nam ni vseeno za to, 
če bo slovenski rod preživel.

Iz tega plakata je več kot očitno tudi 
to, da želijo celo tudi uslužbenci reži-
ma prepričati (sprogramirati) naše 
otroke, da smo kot Slovenci ničvred-
ni in da bomo tako ali tako čez 200 
let izumrli ... Če je njim vseeno, nam ni!

Dragi bralci Stražarskega vestnika, 
pridružite se Straži, postanite Stražarji 
slovenskega rodu tudi vi ... in s skupni-
mi močmi preprečimo, da izumremo. 
Naj tudi naši vnuki in pravnuki uživajo 
v slovenski besedi, slovenskih pesmih 
in slovenski kulturi, katero gojimo v 
srcu pod Alpami živeči domoljubi! (RO)

ŠKANDALOZEN PLAKAT NA CELJSKI 
GIMNAZIJI: BOLJ KOT IZUMRTJE NAŠEGA 
(NA)RODA JIH SKRBI PRIHODNOST 
PRIŠLEKOV!
Na celjski Gimnaziji Lava so 'plačanci sistema' obesili plakat, ki jasno 
sporoča, da bomo Slovenci v 200 letih izumrli, edino kar priporočajo pa 
je, da zanamcem oz prišlekom pustimo čisto okolje. Edina njihova skrb 
je, da moramo povečati vlaganje v ekologijo, niti na misel pa jim očitno 
ne pride, da bi preprečili izumrtje Slovencev. Jim je vseeno za to, so se 
sprijaznili s tem 'dejstvom' ali so nemara tudi oni eni tistih, ki propad 
slovenskega rodu celo podpirajo.

Baum ni izhajal iz trdnega katoliške-
ga izročila. Rodil se je judovski veri in se 
nato spreobrnil v katolištvo, postal du-
hovnik, pozneje pa bil laiciziran. Nato 
se je poročil z nekdanjo nuno Shirley 
Flynn, kasneje pa je tudi sam javno pi-
sal o svoji istospolnih dejanjih in postal 
zagovornik homoseksualnega življenja 
ter LGBT vključevanja v Cerkvi.  ￼

Prav tu se za tradicionalnega vernika 
začne resno vprašanje. Kako je mogoče, 
da je pri tako pomembnem prelomu v 
življenju Cerkve sodeloval človek, ki 
sam ni ostal zvest temu, kar je Cerkev 
vedno učila? Če pogledamo sadove 
pokoncilskega časa, prazne cerkve, 
razpad discipline, izgubo poklicev, ra-
zvodenelo liturgijo in moralno zmedo, 
potem težko verjamemo, da je šlo samo 

za nesporazum. Nekaj se je zlomilo.

Zato mnogi danes omenjajo tudi 
knjigo Infiltracija, ker v njej vidijo opis 

dolgega procesa, v katerem je v Cerkev 
prodiral duh sveta, modernizem, po-
puščanje, strah pred jasnim naukom in 
želja, da bi bila Cerkev všečna svetu.

Rešitev zato ni v še več dialoga in še 
več dvoumnosti. Rešitev je v vrnitvi. V 
vrnitvi k jasnosti predkoncilske vere, 
k latinski maši, k trdnemu nauku in k 
Cerkvi, ki ne išče potrditve sveta, am-
pak zvesto služi Kristusu Kralju.

Kdor želi to temo bolje razumeti, si 
lahko knjigo Infiltracija kupi na spletni 
strani Scutum fidei.si. (MV)

KO ZMEDA VSTOPI V CERKEV
Za tradicionalnega katolika je drugi vatikanski koncil trenutek, ko je 
v Cerkev vstopil nov duh. Duh dvoumnosti, popuščanja in prilagajanja 
svetu. Eden najbolj očitnih simbolov tega preloma je Nostra Aetate, pri 
katerem je pomembno vlogo imel Gregory Baum, avtor prvega osnutka 
dokumenta.

Kdor želi to temo bolje razumeti, si 
lahko knjigo Infiltracija kupi na TEJ 
POVEZAVI.

Kako je mogoče, da je pri tako pomemb-
nem prelomu v življenju Cerkve sode-
loval človek, ki sam ni ostal zvest temu, 
kar je Cerkev vedno učila?

https://scutumfidei.si/izdelek/infiltracija-dr-taylor-marshall/
https://scutumfidei.si/izdelek/infiltracija-dr-taylor-marshall/

